IlincymMKkoBa KOHTPO/IbHA PodoTa 3 MATEMATHKH Bapianr 1

1. Buauay, CKINIBKA BCHOTO AecATKIR MicTuTe yneno 175 026,
O A 26 OB2 0 B 1750 KT 17 502
2. Buanau, Ay HACTHHY BmplaHaAE CTaHOBHTH Binpiszok KM
A K = M B
3 3 3 3
OA = OB = KB — ar =
7 G 10 5
3. BuaHauy, po3B'A3KOM AKOro 3 piBHAHL € uncao 4.
DA 14-x=84 OB x:2=8 OB 60:x=12 [T x-17=68
A 14-4=56384 b 4:2=2+8 B60:4=15%12 TI4-17 =68
4, 450 @ = Kr 450 ;=45 000 xr
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I2) 14—8=6 (cM) — posxxaHa croponn AC,

?

1) 4+4=8 {m.r} w 18 MOBXHMH cmpif: AB 1| b L
BC.
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3) 6:2=3 (cM) — J0B)KHHA CTOPOHM KBAJAPATA. P o 0

IS I |

BENERERERAE EEESNEEENS SR

7. II'ate ogHAKOBHX aBTOMATIB 3a 4 XB BHpOOGAAIOTH 180 ticredok. Crinpkm Ti- ——

*1

cTe4oK BHpOOUTE oiuH aBToMar 3a 8 x8?
1) 180:4=45 (r.) — pupobnsawTs 5 aBTomarie 3a 1 xB.
2) 45:5=9 (1.) — Bupobuse 1 aBroMar 3a 1 XB.

25
3) 9-8=72 (r1.) Bidnosids: oquu apromar 3a 8 xB Bupobnse T2 ricreuka. Eﬂ
S
=N
[LIL1)

1
Bianosini no «361pHuKka nmcy@ KOHTP. poD. 4 xi.» (16 Bap.)
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[MincymxoBa KOHTPOJLHA pofoTa 3 MATEMATHKH BapianTr 2
1. Bragad, cKiNBKH BCHOTO OAHHHIL THCAY MicTHTE uncao 165 309.

Kl A 165 OB 16 OB5 aro9
2. Busmau, Axky yacTHHY BiApiska BC cranoBHTS Bifpisok DK.

- T £ - -3 —E- —&

Rl
B D K C

KA 2 os 2 S oS
9 5 10 4
3. Buauau, po3B’A3KOM AKOrO 3 PiBHAHB € YHCJIO 25.

DA zis=ida UBb Xx~9=1§ OB 4-x=96 I‘lﬂt']':x=4
A 25:5=5%T6 B 25-5=1256+75 B 4-256=100=96 T 100: 25 =4

4. 680 oM = MM
5. 100 000 — (6352 + 729- 807 : 81) =
4 712 |9 58 183 5|2
T g e :
1 8 0|7 516 7 6 |3
s I (5|10 |3 _|2/1]3 6115
| |58 3|2 1116,
5881303 54110 [ !
B O\ 816 Y ~1jojojojoo
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B e NNV 0 1= | B
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6. ¥V TPHKYTHHKY uMeTp AKoro 7 ¢M, CTOPOHH 3
AB i BC pissj p:XpEHA cTopoEH AC CTAaHOBHTE
3 cm. ITobynyit AMPKYTHHE, IIHPAHA AKOro Aopi-
BHIOE CTOPOHI AB, W I0BXuHEA yTpHYi Olisma. 4 L
1) 7-3=4 (cM) — cyma nosxnn AB i BC. | | A okl
12) 4:2=2 (cm) — poBxmHEA cTOpOoHu AB. i o [ . _;_';
[3} 2:3=6 (cM) — AOBXKHEHA IPAMOKYTHHA- | | F""T'{'“-_ g T T R R
i Ka. l | l ]
I - | |

lass
7. Cim oxBakoBHX HacociB 3a 5 xB maxavanm 140 sinep sBoau. Ckinekm Bigep
BOJH HAKAYAIOTH 3 Taki Hacocw 3a 1 xB?

1) 140:7=20 (B.) — HaxayyBaB OWH HACOC 3a 5 XB.

2) 20:5=4 (B.) — HAKAYYVBAB OJIHH Hacoc 3a 1 xB.

3) 4:3=12 (8.)

Bidnosids: Tpm HacocH 3a 1 xB HakauaioTs 12 Bigep Bogn.

ERpYAUT.HET | WWwW.erudyt. et
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IMizcymKkoBa KOHTPO.IbHA PO6OTA 3 MATEMATHKH
1. Yucno 870 050 ma pospsaaHi JOAaEKH DO3KJIAMAIOTE TAK:
kx| A 800 000 + 70 000 + 50

0 B 800 000 + 7000 + 50
2. 3radeHHA 15 Kr Mae BHpa3

OA9YOkr:6xkr OB 80kKr: 5xr

BapianTt 3

0 B 80 000 + 700 000 + 50

[ T 800 000 + 7000 + 500

(OB80kr: 5

KT 90kr:6

1) 27:3=9 (cm) =

CTOPOHH TPHK a.

2) 9-7=2 (cM) — mupun
NPAMOKYTHHKA.

I

3. Ipubuparas xaacy noyanocs o 17 rog 40 xB i sakigunnoca o 18 rox 15 xs.
Crinpky yacy Tpusano npubupasua?
CDAlron35xs [ B 35xs OBlrog15xs T 45xs
18 rox 15 x8=17 roa 75 xs;
18 rog 15 x8—17 rog 40 x8=17 rog 75 x8—17 rox 40 x8=35 xB
4. Ha ckinbxm 1 mm MeBmuit, Hix 1 m?
1000 — 1 = 999 (Mm). Bidnoeidy: 999 .
5. 34475:25-8-8356=.  [2(6/7]6 9{\9
[ ] T T (e e ] F.} al et T
_{3|4]4|7|5][2]5] | | [1]8 {3 _[1]1]0]3]2]
215 113179 9 7 V| 83[5/6] | |
_|9]4 SRR | | 2(6[7[6] | |
715 A EEELS N |
s el LI T T Ly AN ] it
“aEs T T TIAZGLNY L 1T T T
2125 ! ﬁ 24
{212]8] LI ¥ANNNZI T T 1171 f |
T T o AXNINDF T T T [ [ | |
6. ¥V TpUKYTHHKY TOPO issii. Moro nepamerp gopisaioe 27 cM. Mobyayit
NPAMOKYTHHK, 0 ABOTO IOPIBHIOE CTOPOHI TPHKYTHHKA, 8 INUPHHA —
Ha 7 ¢M KOpO ICS( TIIOMY OPAMOKYTHHKA.,

|

p— —

__T | S ‘I__._._._.I

|
|

3) 9:2=18 (cm”)

7. ¥ capy poctyrh abnyHi, rpymi i cniasu. Abnyas — 36, mo ¢cTAHOBHTH —i—- ycix

neper cany. I'pyin — Ha 24 menme, pisk a0iyHb, 8 pemTa — caEsd. CrigbKHE

CJIMB pocTe B cagy?

1) 36:2-3=54 (1.) — pocre B cay.

3) 36+12=48 (abu1. i rp.) — pa3om v camuy.

Bidnosgide: y cany pocte 6 cius.

CrayaHo 8 WWW.erudyt.net

Bionosios: mioma npsMokyTHHKa 18 oM’

2) 36-24=12 (rp.) — pocre B cany.

4) 54-48=6 (c1.).

3
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ITincymxoBa KOHTpPo/IbHA pofoTa 3 MATEMATHKH Bapianr 4
1. Ymcno 709 007 Ha pospaAmHi AOIAHKH DO3KIAIAI0TE TAK:

0O AT0000+9000+7 O B 700 000 + 90 000 + 7

k| B 700 000 + 9000 + 7 O I' 70 000 + 90 000 + 7

2. 3uayenHa 14 MM Mae BHpA3
OA84mm:i6Mm OB 9% Mm:8 OB96vm:8mm [T 84 mm: 6

3. VYpox rpmeas 45 xB i 3akimuneca o 19 rox 5 x8. Konu poanouasca ypok?

EAule;:Zﬂxn CBol%ron20xs [OBol1l8roxg25xs OI o 18 ron 30 xB

19 ron 5 x8 = 18 roxg 65 xB.;
19 ron 5 xB—45 x8=18 rox 65 x8—45 x8=18 rog 20 xB

4. Ha crinexu 1 MM Mermrmit, misk 1 qm? :
100—-1=99 (mm). Bidnosgiov: HE

.

5. 9898+40125:25-3485= (8018 ]/ o)

[ EPERRRE T L EERRLA MO
i_ 12 15 l 1 _.Ei_ .,-p_._}_?.- _dl_ l 07 > | '3 14 '8 |5 F }
T i T[T BJoN3T | s8lo[L8] | |
i' 1 5 U : | /\ | | I L ,__,___Ii!
i b= 1 2 f-ﬁ - £ ( E NS | —Ir* —
, B A |

| R
P () R s | f L ¥ Ll ‘
| [T A7 (“__Q_. HEREEES | |
6. Ilepumetp K:B&;Ip a W}TH npﬂMﬂRyTHHK, IMHUPHHEA AKOI'0 JOpiB-
HIOE CTOPOHI KBafpara,a AeBwnra v 3 pasn 6inema. O6uncan foro miaony.

o EEl |

tl) 12:4=3 (cm) — ‘>\" ]

|  CTODOHH KBAaJ *I

2} 3:3=9 (cm) — 1 a ""["-“- : ) B B = e
NpAMOKYTHHKA. +— 8 Shet 7 _

3) 3-9=27 (cM?) ol I =l 19

Bidnoseidv: mrmma npsiMo- ks (09 | L PO | B 5 &

_ KkvrEEka 18cM’. | | Ll Bl iy 5 |

. = Y
7. 10na nepmoro nu# npodrTaia 24 CTOPiHKH, IO CTAHOBHThE — vciel kinbkoc-

|
i
1
1
]

— —

Ti cTopiHOK KHMMKKH. [Ipyroro pua ¥Onsa npounrana ma 9 cropiHok Menme,

Hix nepmoro. CKiZIbKE CTOPIHOK KHMMKKH 3aauiuniocs npounTarn F0ni?

1) 24:3-8=64 (c.) — BCLOro B KHUHKII.

2) 24—-9=15 (c.) — npounrana 0as gpyroro gH#A.

3) 24+15=39 (c.) — npouurana I0na sa nBa nui.

4) 64—39=25 (c.) E

Bidnosidv: K)ai sanumniocs NpounTATH 25 CTOPiHOK KHHIKKH. =]
‘ o

CravaHoe 8 WWW.erudyt. net m
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IMincymkora KOHTPOJIbHA Po0OTa 3 MATEMATHKH BapianT 5

1. Ywucno deicmi sicimdecam mucay dsicmi giciM 3aNUCYIOTh TAK!:

0 A 28 028 0 B 28 280 K B 280 208 O T 280 280
2. Buanmau, y sikii wacrni 6yze 3 nmudpn.

[ A 1480 : 40 EBEUM}U:SU_ COB268800:70 O1I 144420:60
3. Busuau, 3HaYeHHA AKOr0 BHpAa3y o0UHCIEeHO HeNDaBHIABLHO.

O A 600—180:3 =540 i B 320+ 80:4 =100
O B 50 - (1000 : 100) = 500 0T 800:(40-5)=4
A 600-180:3=600—60=540 B 320+80:4=320+20=340

4. Ilporynsaka mouyanacda o 15 rox 55 xB i rpusana 1 rog 5 x8. O xorpiit rogusi
3aKiHYMJIacH HPOryassKa’

15 rog 55 x8 + 1 rox 5 xB= 16 rﬁnﬁﬂ xB=17 m,u; B idv: 0 17 rom.

5. 5730 - 84 — 21 175 : 35= 4800
’—'“'T;_?% 310 R fT5B, s[1[3[2]0] |
| 8 |4 2l1lo] | W | 6105 |
12 12 ]9 |2 | 117 5\ 8107]11]5]
Tlalssla] T 126 Y ]
[ 4813 0K | | '|
T4 I | 1 i |
SR SO  * S 4 I [ _ | | | -
6. I]IH[JB.H& HpﬂMDK}?THHRa 2 W a — v 5 pasis 6insma. [Tobyavit Ta-
19544 HpHMDHyTHHK Oy ucy _ aMerp i naomy.
1) 2:5=10 (cM) — nOBAgREAIDY i
T‘ ! i | "":"'_ e S N W B JI

e e A S

2) {2+ 10)y2=24 (cm) — nﬁpmmp l'lpHMﬂK}’THHKd.
3) 2:10=20 (cM?) — IUTOIA NPSMOKYTHHKA.
Bidnoeiow: 24 cm i 20 cM’.

7. Ilepmmii Toxap BuTOuye 72 gerani 3a 3 roj, a Apyruil — TAKY CaAMy Kinb-
kicTs 3a 4 roa. Crinsxku peraneit suTouats obuasa Toxkapi pasom sa 2 rof,
AKINO TPAMIBATAMYTh 3 TAKOK  HPOAYKTHBHiCcTIO?

1) 72:3=24 (x.) — suTOYye 3a 1 rog nepmuii Torap. %
2) 72:4=18 (n.) — BuTOUuyE 3a 1 rog npyruil ToKap.

3) 24+18=42 (n.) — BuTOUyIOTH 32 1 rojJ iiBa TOKAPI pasoM.

4) 42-2=84 (1) E

Bidnoegidv: 3a 2 rox obuasa Toxapi pasoMm saTouaTs 84 nerani. EE
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IMigcymkoBa KOHTpoAbLHA poloTa 3 MATEMATHKH BapianT 6

1. Yucno mpucma deanadyame mucay mpucma 06adyime 3alIBECYIOTh TAK:
(0 A302320 BBEHZ 320 00 B 31 232 OrI 312 302
2. Bmauau, vy aki# gactui 6yae 4 nadgpn.
[0 AB2056:4 OB 32 238: 81 @B'Ellllﬂ:ﬁz Or 26 703: 27
3. Bwanau, 3HaYeHHA AKOro BHpaay o04ucieHO HEOPABHIILHO.
[ A (170 + 730) : 30 = 30 & B (560 — 240) : 80 = 40
OB30-40:6=200 I 480 : 80 - 70=420
A(170+730):306=900:30=30 B (560 — 240) : 80 = 320:80=A4.
4. OGigra nepepsa B otici posmouwanaca o 13 rog 12 xB i sakiEummnacsa
0 13 rog 47 xB. Ckineku uacy TpuBaJsa nepepsa?
13 rog 47 xB — 13 rox 12 x8 = 35 xB. Bidnosiov: 35
5. 235-102-20982: 26 = 12131116 [3 ] Yal\a
LT [2BB] [T [2jofefsTz]2T6 "{?7% 391710 |
"oz T [ [2]o]8] 8 1@ 1T N 810 7|
| 4710 B2 {TYND] [2/8[116]3]
MPERE !1582||\\‘_};_-2| RNE
i 213191710 /10 | | | 1; ;
b ] % | HEaEEN
6. IlepuMeTp mepuIOro KEajpaga MOpPiB 80 cm. ITobynyir npyruii xeajapar,

cropona axoro B 10 paai By eTopoHM nepiuoro Keaapara. QO6uucan
10y APYTOro KB a
1) 80:4=20 (cm) 0 CTQPOHH Nepmoro KBanpara.
2) 20:10=2 (eMm) —go HACTOPOHH APYToro RBanpaTa
o [ INNCKWVT ] T T ] LT
| ?,L.......,'\_ ol W bl e S IO Co Il '
| 2NV | I __f % I B ol
G &R Cal A O 265 1 5y L
ENE 7 B i | L 1 %
| | 11 EE |
cdoplo o) | L

3) 2-2=4 (cm®)

Bidnoeids: nnoma gpyroro kBajpara 4 cM”.
Toxkap 3a 3 rox sutouye 72 perani. Moro y4eHs 3a 0JHY FOAHHY BATOYYE HA 8
Aerasneil MeHINne, HidX TOKap 3a ofZHY rogmay. CKineku neraneil BOHH BHUTO-
YaTh pasoM 3a 2 roa?

1) 72:3=24 (gn.) — BuTOYye 3a 1 rox Torap.
2) 24-8=16 (n.) — epATO4YYE 3a 1 roa y4eHn,
3) 24+16=40 (n.) — BATOUYIOTH 3a 1 rOA TOKAD i YYEHL pA3OM.
4) 40-2=80 (n.)
Bidnosidv: 3a 2 rop Tokap i #oro yuesb pazoM BuTouarh 80 nerasei.

EpYAUT.HET | WWwW.eruayt.net
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MincymMxora koHTpoOIbHA poloTa 3 MATEMATHKH BapianT 7

1. Brasnay, CKiIBKH AecHATKIB THeAY MicTHTE yneno 68 072,

O0A8 OB7 KNB6 O T 68
2. Buanaug, ckinekm wacTry Bifipiaka KM cranosuts Bigpizox CD,
& D
i A = iy s B ord
10 11 10 6

3. fxmo a = 190, To npasuasHOW Gyae HepisHicTL
O Aa+170<340 OB 450-¢>270 OB 620-a>470 [ 3104+a<520

A 190+170=360>340 B 450-190=260<270
B 620-190=430<470 r3imo+1 00<520
4. BuronHail nepeTBOPEHHA.
7500 cm = | nane 75 000 Mm
5. 4698+ (327-58-17972)= 5692 /1
‘ "ot
2l | B[ | 18fefel6 [ [/ JaleJoB[ | [
1 518 17191712] K N \DJ9 4
21061106 99 N\ 8692
+ o T e
1635 L AAE 1ANY #
[ 189 f6l6 ] | N NN
| | l I N IA
6. Y TpHKYTHHKY, nep p aKoro, nopisaioe 18 cM, yei croponn piexi. IToby-
AyH KBaJpaT, CTO M KOpOTIIA, Hi¥ CTOPOHA TPHKYTHHKA.
O6uncId nepEMeTR T o para.

11) 18:3=6 (cm)
" 12) 6—-3=3 (cm)

TOPOHH TPHKYTHHKA.
fIgBI A CTOPOEY KBAJPATA.

" 13) 3+4=12 (cM) =4 METD KBaJpara. T

—14) 3-:3=9 (cM®) — mwoa KBagpara.

—-le'c?noaié‘b: 12 em; 9 eM®,

| | N

7. B onsomy mimky 6yso 27 kr 400 r rpeuxs, a B inmomy — na 3 kr 800 r menme.

Y1 rpedry pO3CHOANIH B MaKeTH, 10 3 Kr v KoxHHK. CKiNbKH nakeTis rpe-
YKH OTpAMANH?

i A EENSERERERAENNEERETE
D 27krjajololr 2)), 27 lelrdfofolr | [ |
| 3x(r 800 23/xir|6]00Ir e
E_ 23 xir |60 0 r|—sinmomy 5|1 g 000 ir |-—yasox
| MiIIKY. : | ‘Minrkax.

8)51:3=17 (u.)
Bidnoside: orpamann 17 makeTiB rpeuykH.

:
CrayaHoe 8 WWW.Crudyt.net

EpYAUT.HET | WWwW.eruayt.net



HigcyMkoBa KOHTPO/IbHA podoTa 3 MATEMATHKH BapianaTt 8
1. Branay, cKLILKH OQHHHLB THCAY MicTHTEL uncao 267 408.

O A 267 O0B8 - KB7 ore
2. Buanau, crinTbKH yacTWH Bigpiska AB cranoBuTh Bigpisok KC.
A B
—_——— - ———————————8
K &
3 5 5 5
OA = KB = OB— ar =
9 9 10 4

3. Axmo a =170, ro npaBuiabHOW Oyae HepiBHiCcTh

0 A90+¢>280 [ B 330-a<150 [ B420-a<170 [ I a+280>360

A 90+170-260<280 B 330-170=160>150

B 420-170=250>170 I' 170+280=450>360
4. Buxonait nepersopenns. 190 nm=__ '

5. 1000000 - (6352 + 729-807) =

———er — = e

looleolen|

8
|8

I‘"‘—""'""
|
!':ﬂ eni

470 7 cM, a mupuHa Ha 1 ¢cM MeHma 3a
EJEEMETP..TE..FEF?!F%EE?H“HWEEF&.

Oyayi npAMOKYTH
_CTOPOHY N’ ATHKYTE
1) 15:5=3 (cm™)

HH II'ATHKYTHE | I !

T 12) 3-1=2 (cm) A~ ThgpgEa npsamo- | | | | || l

KYTHHKA.

—1{3) (T+2)-2=18 s

----Ixi) 7-2=14 (cm?) ! .

Y TN S % A (N W
Bidnosidws: nepumerp popisnioe 18 em, nroma — 14 em?,

7. ¥ caay nepma 6purana sipsasia 4 T 680 kr abayk, a apyra — Ha 2 T 640 kr

6ireme. ¥Vei sabnyka Bignpasunam nopisHy y 4 marasman. Ckinesxn abayk

OTPHMAaB KOX(eH Marasmu?

=0

ERYAUT.HET | WWW.ruayt.net

REENEOL SR RENS A E E) ]
1 4 r 61870 [xr |2 4 r]6 870 xr ]
2 v 640 kr | ] [T :-3*2“0 KI | | i
7t 3120 |krl—si6panall| (12 T 0 0 |0 [kr|—Iill Gpa-
| | [ fopmraza. | | [ | ] [ [ | |ramapason. | 7T
3) 12:4=3 (1)
Bidnoside: Koxxern marasus orpuMas 3 T 801K,
8

CrayaHo 8 WWW.erudyt.net



IMincymkoBa KOHTPOIbHA po6oTa 3 MaTeMaTHKH BapianT 9
1. 5897 nm =

C] A58 M97 oM EEﬁBBM?nM OB5m897 om DI‘ﬁKM.SQTM
2. Bufepn pax, y AKOMY YHCJIa PO3MileHi B MOPAAKY 3POCTAHHA.

Al,l’L @E_I.’_I.,.L DBl,l,l E]I‘l,l,.l..
= e 0 I | 10 5 3 4 8 9 6 4 5

3. Busmau, 3HAUYEHHA AKOro BEpPAasy gopiexioe 60.

O A 540: 90 00B42-12-2 @B45+75:5 LUrids-4-4
A 540:90=6 B42-12-2=18 B 45+75:5=45+15=60

; : Lo :
4. 3 amuka Bigcunan# 15 Kr kapTomwni, 0o CTAHOBATH -5- Bciel kapromn, axa byna B

HroMy. CrirskE Kinorpamis kaproiut 6yJ10 B AIHKY CHOYATKY?
15-5=75 (kr). Bidnoeios: cuodaTry B AmmKy 6yyio 75 KIKGRTOILIL.

5. 16686:27-(39155-38948)= |1 (2|79 [2 |6y &\J}
, PN
13[9[115]5 1616 816]2]7 A | 6/118] [ |
3189148 “1le]2 6 BN | Felofr] |
2 |0 |7 48| [ AN | 413[2]6]
T INNN [Tiiizisle] 1]
L _2lde | NO 127926 | |
| 16 i I R
L Ol | | J
6. Ilnoma npaMOKYTHHKA - mupasa — 3 cm. IlobGyavit Bigpisok,
AOBH{HHA HAKOTO A0 O SHHIL ByHHH 1 INHPpHHH DPAMOKYTHHEKA. =)
1) 21:3=T (cm) H KYTHHKA. %}
2) 7-3=4 (cM) —\pi , HH | MEPUHY OPAMOKYTHHKA. o

BT | | EREEEREn i

1= J - i o s o e i —

LAl || | NN i 8 8 W !__,L-_._L_,_L,_L,]'@

7. lBa aBTobycH'L aﬁ;}l onHaKOBOO WBHAKicTIO, [Tepmuit asTobyce 6vB y goposi E
6 rox, a npyra 4 rox. Hpyruit aprobyc npoixas va 130 kM mMenme, HiX @
nepmui, CrinbKHu KinoMeTpiB npoixas xomxuunit asrobyc?
1) Ha crinexd rogus meHme 6yB y goposi gpyruii asrobyc?

- 6—4=2 (rox)

o

2) flxa wBEAKicTE aBTOOYCIBY

130:2=65 (km/rox)
3) Crinsxn kinomerpis npoixas nepunii aprobyc?
| 6 |5 |
[ * ™6 | | 1
l

}
]

1 L] 13190 jxm) ,
4) CrinbKH KinoMeTpis npoixas Apyrui asrobyc?
390-130=260 (xm) Bidnoside: 390 xm; 260 xm.

E I_W“T_”
P e T
-
|

L E

.

9
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IMigcymxoBa KOHTPOILHA poboTa 3 MATEMATHKH Bapianr 10

1. 1876 kr =
OA187n6kr KB18u76xr OB1u876xr O 18T 75kr
2. Bubepn pan, y AKOMY 4Hcaa poaMimeni B HopAAKY CIAAHHS.
@A_l-,_l_,L ted 4 1 opl 1 1 ord d L
10° 12 15 3 5 4 6 5 3 4 3 2
3. Busnrau, 3HAYEHHA AKOro BHpPA3y gopieHwE 15.
0 A(83-79)¢5 [ B 65:5 & B 70-11-5 0T 17-5-60

A (83-79)5=4-5=20 B 65:5=13 B 70-11-5=70-55=15

1

4. Ha nepepsi yuyni kynuan 18 ricTeuox, mo CTaHOBHTE — BCix TicTreuok, Aki

6ynu B iganbri. Crinek# TicTeuok 6yio B igansri?
18+2=36 (1.). Bionosios: y inansui 6yi0 36 Ticreyox.

5. (15980 +47302:67)-18 = |_3 003 |4 S_J,\!
e o ST L300
[a]7[3]0 216 [7 L5980 \ M F 16686 |
141619 | |7]o]6 , 710460 ... 118 |
“Jalo 2 Al rlel6BI&I\ M [1/3[3]4]8]8
40 |2 t T ITRNNITIT1l6l6]816]
L 111 [ [o]]] AYTAY [ [ Blojoslafs] |
| AT RY T 1] 1]
6. IIpAMOKYTHHK Ma€ IJIOIMY chs’, ofo fioBkuna — 5 cm. Iobyayit Biapi-
30K, JOBKHHA AKOTO iB KHHH | IADHHE IPAMOKYTHAKA.
1) 15:5=3 (cM) — mn 0 HKA.
2) 5+3=8 (cM) — ¢ B LAIHPUHE IPAMOKYTHHKA. e
AL T LT
Al | TN R 1.[B] | W[5 0 O
7. Kiock npopas kr uubyai ra 50 Kr MopKBH 1o ofHAKOBI# uini. 3a

nubyIII0 BTOPIY
BTOPT'YBAJIH 34 IH

1) Ha crinekn kinorpamie 6insme npoganm nubymi?

2) Axa nina nubyni?

630 rpr Ginbme, HiK 38 MOpPKBY. CKiNBKH rpHBEHE
i MopkBY okpemo?

120-50="T0 (xr)

630:70=9 (rpn)

____3) Cxinbku rpHBEeHb BTOPryBain 3a nubyao? o _ R AT
| FNENREEsEaEN ENEDEREET T
| g g 9:120=1080 (rpr) r 9| |
B i‘ T T e 11080

10

4) CKinbKH rpHBEHE BTOPTYBAJIH 38 MOPKBY?

Bidnosids: 1080 rpE — 3a nubymo i 450 rpa — 3a MOPKBY.

9:50=450 (rpr)

EpYAUT.HET | WWw.erudyt. et
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IlincymxoBa KOHTPO./ILHA po0oTa 3 MATEeMATHKH BapianT 11

1. Bu3Hau, CKiNBLKH BCHOT'O JeCATKIB THeaY MicTHTE uwnesno 458 905.
OAO OB5 X B 45 O I' 45 890
2. BusHa4, y cKinbku pasie 1 M Giaemnit, mix 1 Mm.
E A y 1000 pasis 0 By 100 pasis [ By 10 pasis O I' y 200 paais
1 m=1000 mm
3. Vxaxu sHaueHHSH X, 38 AKoro HepisuicTs ¥+430<720 Oyae nmpaBEARHOIO (ic-
THHHOIO). :
O A 370 0 B 390 O B 320 ] T 280
A 370+430=800>T720 B 390-+430=820>720
B 320+430=750>720 I' 280+430=710<720
4. Tlopisasit. 180 am 5 Mm [ 1805 mm
180 am 5 mM=18005 Mmm; 180 gm 5 mm > 1805 mm
5. 45987+ (800201 -10008:24)= (8 [4 [F I NI |
s oo XA , ,
' [1jofofo[8[24] [ [ | [8]0]0j2-a\a &1/ L |al5/98]7]
96| | [4]1]7 CTAENRT] T rlejelv (s 4
40 i 719 BUNBW Blal5|7[7]1] |
Z I 12 |4 | 1 ot /“_l&) _E
16 |8 | | !
! 168 ”‘/T?':N = l
! t _,i u l ¥ ] i Z.’I___.!L.._._. 3 S ! ] __L}:,.)
6. Jlamama CKI&IAET 3 0X ok. Jlorxxurua nepmoi nankm 6 cm. [lpyra @)
JaHKa yTpH4i 0 i fiepmoi, a TpeTs — HA 3 CM A0OBINA, HLX APYTa. (C
Hascpecan Taky UHCHH Ii IOBKEHY. O
1) 6:3=2 (cm a qpyroi JaHKH, g
2) 2+3=5 (c ORRAHA TPETHOI TAHKH. 9
1 | \iery T ‘ 2
‘\hw.-/, | | ;‘ | 1 | @
= SEE (AP S T —t=
|| il U 2
| | ]
| i e i) ] | aki i}
: ! 1 || I i I
3) 6+2+5=13 (cm)
Bidnosidws: nosxuna gamanoi 13 cm. ‘
7. 3a 5 ogHAKOBHX 3aNHCHHKIB, ninow mo 18 rpu KoxeH, 1 2 ogHakoBi ansbomn

Bidnogidy: nina axnbomy 35 rpH.

sannatuas 160 rpe. CrinekH KomTye ofas ansbom?

1) 18:5=90 (rpH) — BaApPTiCTHL 3ATIACHAKIE.
2) 160-90=70 (rpa) — BapricTs ansboMiB.
3) 70:2=35 (rpm)

-
p—

EpYOUT-HET |
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IligcymxoBa KOHTPOJIbHA poboTa 3 MATEMATHKH BapianaT 12

1. BmrsHnau, cKiILKK BCBOTO COTeHE: MicTHTE 9Hca0 12 738,

OA7T i B 127 0 B12
Buanau, y ckinbkHE pasis 1 am Ginemmit, Hix 1 MM,

[J A y 1000 pasir O B y 5 paazis @ B y 100 pasis
1 7a=100 ram

Or 1273

O T y 10 paais

YKaMH 3HaUeHHA X, 38 gKoro nepisaiers x—250<160 nmpasuaasHa (icTwEHa).

0 A 430 0 B 410 O B 420 X T 400
A 430-250-180>160 B 410-250=160

B 420-250=170>160 I' 400-250=150<160

1756 cm | 170 m 56

1756 em < 170 m 56 cm

Hopieusii.
170 m 56 cm = 17056 cm;

5. 601405 — (19 008 : 36 + 120 045) = )

| Jtlefjofosale] [ [ | 1[2/0fomN T/ 6f0j1la]o5] |
[ 1Tif8lo] [ 51218 | AN\ T | 1l2jol57 3]
| oo | 121053 | | 41810832
A e W
N O R O A "] (08 N S | fesd
S el RsseEEcee:
it | o AN A bk FEENE

2 W’rm 13 TpeoXx JaHoK. [oBikHHA nepuol
Dinsma, Hix nepmoi. OBuHCIH KOBXUHY

v H&M&H}f.
YIoi TAHKH, 1 F ' g

L8 MOBXHAE Tepmoi i |

1} 342= =5 (cMm)
2) 3+5=8 (cm)

3) 12-8=4(cm) — TOBKHAE TPeTHOl JIAHKH.
idnoaids: 4 ¢Mm.

i APYTOl NaHOK.
| B
|
I

. ¥ marasun 3aseaynn 150 xr gpyxris: 6 amukis rpyio, no 15 kr y KoxHEOMY, i

—

5

]

1

e

}
F
B
|
|

5 onHakoBux AMAKIB AGnyK. CrlapkE Kinorpamis Abayk B ogHOMY Amury?
1) 15:6=90 (kr) — 3aBe3aH rpyu.
2) 150-90=60 (kr) — zaBeayim a6IyK.
3) 60:5=12 (xr)
Bidnogide: maca smmuka abayk 12 xr.

12
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IligcymkoBa KOHTpO/ILHA po6oTa 3 MATeMaTHKH Bapianr 13
1. Tozuay vaibinee YHuCIo.

oAl et B3l or 26
31 31 31 31
2. Buanau, 3HAYEHHA AKOI'0 BHPaay 0OYHCIEHO HEPABHJBLHO,
OA6SD—-1730=52n OB6TTo+20m=81Tn
MB34n-2rin=12xu Or4r50+30n=715n

Ab6S5u-1713u=656n-13n=52n B6TTut+20u=61rTu+2r=8r7Tn
B34 u—-2 v 1 u=34 u—21 u=13 n#12 i

3. ¥ rpanirposi 6anku poanunum 72 n GepesoBoro coxky. Ckinekm 6anok 3ancos-
HUJIH COKOM?

bl A 24 0B 14 OB75 Or 36
72:3=24 (6.) -

4. Bigpisox AB, joBxHHA AKoro aopisaioe 15 cM, craw

._ Bigpiska CD.

Obuncan noeuey Binpiska CD. :
15:3-5=25 (cM) Bidnosidv: nosxura Biapigia CD 25 e,
7 ikt

5. 114 228:57- (8196 — 8159) = &%»_
_Blijgle] | [ 11 5 1T\ 2ol 4] [ ]
8lisle] [ | I D0 |4 x | AN
ERmaE BN }3@ I ifajolzs] [ |
0 I T ol Tlefor2 ]

B R B R R s Tlal1lals] | |

e
I
\Tnﬁane 0 cM, a IAPHHA CTAHOBHTH 5 YACTHHY J0-

=
@
=
a
_ BixuAH. O6gnc) UPAMOKYTHHKSE Ta nobymy# itoro. o . Cga
| ' |1 | HEEELS
1) 9:3=3 (cm) o i ] E
Ha OPAMOKYTHHMYKA. a s g F i
2) 9-3=27 (eM’) = .- W e ©
Bidnosidv: wroma — SIS %
npaMokyTHEKA 27 cM'.  —} | ! ' |
=y = I b ; | bl o %
| | = S B
o EEETEEEERE L

7. riocxky npojanu 28 Kr NOJAVHHIE ¥V 4 OHAKOBHX AHKaxX i 7 ofHAKOBHX
AMAKIB BHmMenb. MWK 3 BAIIHAME Ha 3 KI BAXKUH, Hi3K AMHAK 3 HOJVHH-
naMmu. CKinpKE KinorpaMis BHINEeHds NPOJATH B KiocKy? :

1) 28:4=7 (Kr) — maca AMHUKA NOJVHHAIE.
2) T+3=10 (xr) — Maca SU{MKAa BAIMEHE. 3) 10-7=70 (kr)
Bidnoeids: y kioccky npojgann 70 Kr BEIIeHB.

o(AET

3 %
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IlincymkoBa KOHTpPOJIbHA poboTa 3 MaTeMATHKH BapiasT 14

1. Ilosmau HaliMeHIIIe YHCJIO.
20 1 12 11
OA— KB — OB — or —
20 : 20 20 20
2. Bmsnau, 3HaYeHHA AKOro BHpasy o04YHMCIIeHO HENPABHJIBLHO.
OAB84cM—-6mm2cm=22¢cm OB54MmMm+3cmbum=9cM
@B4nmﬁcm—28cm=28cu Or3cv8mm+ 23 MM = 61 MM
A 84 cM—6 1M 2 cm=84 cM—62 cv=22 cM '
B 54 mM+3 cM 6 MmM=54 MmM+36 MM=90 MM=9 cM
B 4 v 6 cm—28 cm=46 em—-28 cm=18 em#28 em
3. BapricTs TpeOX KOpoOok nmacTriTiEy 51 rpH. fka misa xopobku nuacTuaigy?
x| A 17 rpr O B 153 rpu O B 16 rpu O T 48 rpm
51:3=17 (rpr)
4. Y marasms] npoganm 14 nranmeris, Mo cTasgs BKOCTI OpPOJaHHX
mobinpHEX Tenredonis. Crinbku Mqﬁmm 18 hofid gponanma?
14:2-7-49 (1.) job: hperfanu 49 renedonis.
5. (11704:56 +240)-39= 1 [T W |V | | '
L j_ipjrjojalsle] [ AR % BEREAC
j[ 112 2109 N N4 Eedil Bl 81 i
| 510 |4 N9 [ ] lafofafn] | ]
| Pl PSS e ,l\ d - b _+_ | .E 1 :
Ll Ll (slofe] KRNN VO O O O O
=] [T 10 € XN NS E -] ?1?5?[13'}!!
l | [ I N | = ] T T T
- O \\\ = | | HEE 158 1
1
6. MIupuua ups nupmﬂm 2 cM, 110 CTAHOBHTE E YACTHHY MOTo J0-
BykuHY. Bugna MeTp QBOIC NPAMOKYTHHKA T4 not‘:i‘_w._rgtyﬁ itoro.

LT B Tiil

1) 2:4=8 (cM) — noBKHHA NIPH- {

~2}{2+8}2 20 (cm) = W
— ._-._.i_

14

MOKYTHHEA. l |

e SR

Bidnosidv: nepumerp upsa- | | A

mMorxyTHEKA 20 cM. —

i) ' [ |

i ........-___l.

: .,ILIIﬂ othicy npuabanu 9 ogEakoBux pydor i 5 nmimifok. 1lima nimifike HB. 3 rpa

MeHIIa, B nina pyuxu. fixa sapricts ninifiok, axugo sapricTs pydok 63 rpa?
1) 63:9=7 (rpu) — niga pyuxu.

2) 7-3=4 (rpa) — uina nixifikm.

3) 4-5=20 (rp=)

Bidnoside: sapricTe ninifiok 20 rpa.

CrayaHo 8 WWW.erudyt.net
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ITincymMKoBa KOHTPOJLHA PofoTa 3 MATEMATHKH BapianT 15

1. Yucyo cimcom odna mucaya deanaduyams DHPPAMHE 3ATHCYIOTH TAK:
OA70112 OB 71012 O B 701020 @ I' 701 012
2. Buamau, opH AineHHi Axoro is yncen Ha 45 y vactui 6yae 2 nudpn.
O A 9270 K B 3690 O B 4860 Or 9135
3. Yumcio 14 e po3s’A3KOM PiBHAHHA
DA4-x=52-4B51-x=37 OB6+x=7-3 Olx-10=24
A4-14=52-4 B51-14=37 ;
06+48 37=37
4. 3anmmu BHUpas i o6uncam #Horo sHaueHHA. ¢« Jucao 340 36iavwr Ha wacmky
yucen 630 i 7».
340+630:7=340+90=430
5. (20552:28 +745)-19= (28 (1[0 1|
= : : £ o > AE
12055228 (71314 ] U’./< A NEN
1916 713 4 @?4}5("*\3{,{19
95 114 |7 9/ \x43'311
8 |4 N 14719
_J1jr 2 LN LM [28f1]0 1
112 ol d r/\<> |
0 NN I A |
6. Hosxmma Bixpiska . Q/;mnmnnn Binpiaka AB. Bigpisok MN

}FTIJHHI KOpOTIIH CD. Io6yayit Bigpizox MN.

B

1) 12:4-3=9 (Lg uHa Biapiska CD.
2) 9:3=3 (cm uHa Bigpiska MN. -
|

M W] AR

7. Iz gBox micT, BiacTanp Mix axuMmu 480 KM, OfHOYACHO HA3YCTPidY OAMH O1-

HOMY BHixanm asa aBrobycm. IIesmaxicte nmepimoro asrobyca 58 km/ron, a
Apyroro — Ha 4 ¥M/rojx 6inbma. Yepes cKiJILKH PrOJWH BOHH 3yCTPIHYTHCH ?
1) Axa mBuAKiCcTE Apyroro asrobyca?
584+4=62 (km/rox)
2) fixa mBEAKicTE 30nMxenHA aBTOOYCiB?
58+62=120 (xkMm/ron)
3) Yepes cKiNIbKHE rOJHWH 3yCcTpiHyThCA aBTobycH?
480:120=4 (ropn)
Bidnosgidv: uepes 4 rof.

15
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IMincyMkoBa KOHTPOIbHA pofoTa 3 MATEMATHKH BapianaT 16

1. Ymcno sicimdecam mucay yomupucma cim nudpaMu 3anHCyIOThH TAK:

_ A 80 407 O B 800 407 ] B 8047 O T 80047

2. Busnavy, upu AinesHi AKoro ia yuces Ha 23 B gactni 6yae 3 uudpn.
O A 1978 0B 92184 K B4 761 0T 24219

3. Ymcio 7 € po3s’A3KOM piBHAHHA :
O0A12:-x=96 [ Bx+54=70-9 O B42:x=7 0T x5=40-15
Al2-7=84+96 B 7+54=T70-9

- 61=61
4. 3anumu Bupas i obuncanm #oro sHavenua. «Jucao 600 smenw Ha Oo6ymox

yucea 30 i 6».

600-30-6=600-180=420

5. 6987+21805:35-5468=  [2]1 4 |2
280 5[3]5] T.6PB7 {{?Z'_'ﬁ'u'u; |
- 210 6.2 3 612 BTN\ 54 68 b fus
_8lo | 716 | N 21412
710 N
E |1 105 | ,\\,? BIE | = ok
5 105/ | | AL ] |
3 0] | LEEREENEERE
6. los)xura Bigpiaka & \%/JIQBH{HHH Biapizka CD. Bigpisox KO %
yABiul nosmmi, Hi . Tlobyayii Bigpizox KO, ;ED
& D g
1) 9:3-2=6 (c n\gﬁa Bixpiaxa AB. S,
2) 6:2=12 (cm) +—‘mopsknna Binpisxa KO. - E
ERRNEER. AT EEEEER i @
1l O EEES 0 L T R 5
7. Bipg npucrani y NpoTHIERHAX HANPAMKAX OJJHOYACHO BHDYIIMIM KaTep i Mo-
TopEr# goseH. IlIsnaricTe karepa 32 kM /Toj, a 9oBHA — y 2 pa3H MeHIA.
Ha axii Bincravl ozwe Bia ogmoro 6yayTs karep 1 MOTODHHE dYOoBeH Yepes
2 ron?
1) 32:2=16 (kMm/rox) — MBHEAKiCTE YoBHA.
2) 32+16=48 (xM/rog) — MBHAKICTE BiAaIeHEA KaTepa i YoBHA. %
3) 48:2=96 (kM) .
Bidnogiov: uepea 2 rog yoseH i karep 6yayre Ha Bigcrani 96 kM onuH Bix of- =
HOIO. E
S
16 =)
(AL}
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